
Всупереч старим канонам
Останнім часом театр музичноі' 

комедіі здійснив постановки ряду 
творів радянських авторів. Ці пос­
тановки корнстуються заслуженим 
успіхом у нашого глядача.

Зникли із сцени театру легко- 
важні гультяі, кокетки і подагрич- 
ні чудакуваті старики — персона- 
жі віденськоі оперети. Іх витіс- 
нили нові героі — близькі і зро- 
зумілі нашому глядачеві. Актори 
не тільки зміннли фраки на сучас- 
ні костюми, але глибше, яскраві- 
ше і змістовніше почали розкрива- 
ти ідею твору, образи, не боячись, 
що від цього жанр музичноі ко­
медіі втратнть свою «специфіку». 
Нові героі вимагали і нових засо- 
бів театральноі внразності.

Слід, однак, відмітити, що нові 
спектаклі можна розглядатн лише 
як перші кроки в перебудові ро­
бота театру. Хоч твори, вибрані 
для постановки, і написані ра- 
дянськими авторами, зміст іх ще 
не зачіпае актуальних питань су- 
часності. За винятком «Морського 
вузла» — п’еси звернут! у мину- 
ле, в історію нашого народу.

В «Тютюновому капітані» розпо- 
відаеться про талановитість і ро- 
зум простих люден. Вістря сати- 
ри театр спрямував на титулова- 
них і нікчемних нероб, байдужих 
до Вітчизни, які рабськи схиля- 
ються перед іноземщиною. Спек­
такль набув у театрі сильного пат-

ріотичного звучания. Те ж саме 
можна сказати і про спектакль 
«Дівочий переполох», в якому доб­
ре показано душевну красу, чис­
тоту взаемин людей з народу.

В цих спектаклях багато ак- 
торів показало себе вдумливимн і 
вимогливими художниками. Раду- 
ють зростаючі успіхи молодого 
актора В. Гончарова, який мае хо- 
роші вокальні дані і вміння гли- 
боко проникнута в суть образу. 
Юрій Токмаков у «Дівочому пере- 
полосі», Іван у «Тютюновому ка- 
пітані» розкриті актором глибоко, 
багатогранно і яскраво. Це, ма- 
буть, найбільша його творча удача.

Запам’ятовуеться проникливе 
виконання Л. Савченко ролі Жер- 
мени де Курсі і В. Каталаевою— 
Люби (в «Тютюновому капітані»). 
Актриси добре володіють мисте- 
цтвом вокалу. Те ж саме можна 
сказати про А. Лундишеву- 
Оксану в «Дівочому переполосі».

В. Новинську ми бачили в ро­
лях, зовсім різних щодо Іх харак­
теру. Чуйна і любляча мати — 
Варвара Павлівна з «Морського 
вузла» дуже відрізняеться від 
легковажно! француженки мадам 
Нініш, хазяйки харчевні «Лев і 
Кастру». _Але артистка знайшла 
для кожного обраау правднві, пе- 
реконливі характеристики. На 
жаль, виконання В. Новинською 
ролі Матвіівни в «Дівочому пере, 
полосі» — не завждн рівне.

Артистка К. Мамикіна побуду- 
вала роль Дарини («Дівочий 
переполох») на чисто зов- 
нішніх прийомах. Штучна хода, 
придуркувато вилуплені очі дочки 
БухаловоІ — це лише зовнішне 
обличчя Дарини, яке ще нічого 
не каже про II характер.

Спектакль «Морський вузол», 
присвячений дуже важливій темі— 
дружбі і товариськості радянських 
людей, на жаль, вийшов не яскра- 
вим. В цьому позначилось ще не­
достатке знания акторами нашоі 
дійсності, внаслідок чого ряд об- 
разів спектаклю — поверхові і 
малопереконливі. Актори грали в 
цьому спектаклі по-старому. Ви- 
користання опереткових штампів 
для показу сучасних героів неми- 
нуче повинно було відбитися на 
виставі. Глядач не повірив у те, 
що перед ним діють радянські мо­
ряки, а не переодягнені у мор- 
ську форму персонаж! старих опе- 
рет.

Реалістична основа спектаклю 
«Морський вузол» порушена гост, 
ро гротесковим рішенням ряду об- 
разів.

Молодий, обдарований актор 
М. Блащук добре володіе ми- 
стецтвом гумору і перевтілення, 
про що свідчать яскраво створе- 
ні ним образи Семенка в «Дівочо­
му переполосі» і герр Пітера у 
«Тютюновому капітані». Однак 
глядач не повірив, що сучасний 
морський офіцер Пчолкін у його
-виконанш

3  е Ч  е
реальна

яскраво вираженнм характером, з 
багатим духовним світом. В цій 
ролі М. Блащук прагне будь-що 
розсмішити глядача. Втрачаючи 
почуття сценічного такту, актор 
зображуе тільки почуття героя, 
але не жнве по-справжньому його 
думками, сподіваннями, глибоко не 
розкривае його багатогранний ха­
рактер.

По лініі найменшого опору пі- 
шов й досвідчений майстер сцени 
Б. Хенкін. Збагачений жнттевим 
досвідом военлікар Тарас Тарасо­
вич, чуйна лгодина, перетворений 
актором у сугубо комедійну фі- 
гуру. Образ вийшов невиразним, 
життево неправдивим.

Серйозннм недоліком в спектак­
лі «Морський вузол» е невірне 
зображення на сцені офіцерського 
побуту. Молодші офіцерн не до- 
тримують правил військовоі суб- 
ординаціі, неповажно ставляться 
до старших, неоханно носять офі- 
церський мундир. В цьому ще раз 
позначаеться відсутність глибоко- 
го вивчення дійсності.

Творчий колектив театру музич­
ноі комедіі. керованіТй~Дбсвідче- 
ним режисёром I. Земгано, мае об- 
дарованих акторів, вимогливу ре- 
жисуру, хороших художників, ди- 
ригентів I балетмейстерів. Він мо- 
же розв’язувати великі творчі 
завдання. Потрібно, щоб театр у 
своій далыиій роботі сміливіше 
здійснював спектаклі на сучасні, 
найактуальніші, життево необхід. 
ні темн.
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